

○《小区热卖原汁牛奶》追踪

原汁牛奶能放心喝吗?

市食品药品监督局:可通过加热杀掉细菌,但千万不可生喝

本报11月1日讯(记者 鞠平) 11月1日,本报的《小区热卖原汁牛奶》一文,报道了一小区里50斤原汁牛奶10分钟被抢空。1日下午,记者又走访了多个小区,发现许多小区都有原汁牛奶在卖,居民甚至排起十多米长的队伍等候。而在一旁,一些知名品牌的袋装牛奶正在促销。这些原汁牛奶缘何打败超市奶、名牌奶呢?

1日下午,在烟台市向阳街附近,一位来自黄务的奶农尹先生正在卖奶,在他的三轮车上,记者看到了四桶牛奶。尹先生告诉记者,自己家里养了18头奶牛,每天都到小区里来卖奶,卖了两年多。

由于排队卖奶的人太多,尹先生没有时间跟记者长聊。

为何市民喜欢选购这些奶农的牛奶呢?一位排队的张先生告诉记者,这样的奶安全,超市里的奶都掺了东西,有防腐剂,喝了不健康。张先生的话引起了许多买奶居民的共鸣,一位刘女士对记者说,原汁牛奶放家里过两天就坏了,超市的袋装奶放一个月都没问题,里面肯定有东西。

除了健康问题,居民还认为原汁牛奶的质量好,家住在所城里的一位居民对记者说,超市奶喝着一股特别香的味道,不知道添加了什么,根本就没牛奶味

了。而到小区里来卖的原汁牛奶,质量非常好。“我们邻居有用这种奶做酸奶的,要是添了水根本不行。”这位居民说道。

对于原汁奶会不会加水牟利,居民并不是很看重,“就算加点水,也比超市里的奶要好。”一位居民这样说道,近年来的奶粉事件让居民对一些品牌的奶没有了安全感。

从养牛户家中直接到居民餐桌,原汁奶是不安全的,对此居民有自己的想法,“这些奶是生奶直接喝肯定不行,回家烧开了就好了。”一位居民告诉记者,经过100度的高温消毒,他觉得这些奶很安全了,有检验的牛奶不

是一样出问题吗,还不如自己消毒呢。

另外原汁奶的价格也是吸引居民的一个方面,记者在采访中发现,每斤原汁奶最便宜仅1.75元,贵的也不过2.5元,而在超市一袋两三百克的纯牛奶就要2元左右。

1日晚,记者联系了烟台市食品药品监督局的李科长,李科长告诉记者,原汁牛奶千万不可生喝,现在老百姓都比较会处理原汁牛奶,通过加热杀掉里面的病菌,不过原汁牛奶烧开后就可以了,不要持续加热,否则就破坏了里面的营养。



11月1日,新桥西社区积极组织社区居民参加全国慢性病调查和高血压、糖尿病检查。据了解,以心脑血管疾病为代表的慢性病已经取代急性传染病,成为中国居民的主要死因。根据卫生部慢性病监测工作安排,新桥西社区积极组织社区居民参加全国慢性病调查和高血压、糖尿病检查。

记者 钟建军 通讯员 修岩 摄

○《小路坑洼三四年居民外出常扭脚》追踪:
物业承诺:尽快将路修好

本报11月1日讯(记者 冯荣达) 11月1日,本报报道了《小路坑洼三四年居民外出常扭脚》一事。11月1日,记者进行追踪采访,新桥小区物业回复,将尽快把那条坑洼的小路修好。

1日下午,记者来到新桥小区物业办公室,工作人员宋女士表示,物业费主要用于小区环境的维护,像垃圾的清理与运输,不包括道路的维修。小区内的道路由物业协同集团公司负责管理。

宋女士告诉记者,小区里的路是由于小区居民开车的多了,道路容易凹凸不平,破损严重。但是,物业本着以人为本的原则,对所有居民反映的问题,都会积极协调各方面,尽快解决。

随后,宋女士把居民反映的情况电话上报给相关领导。宋女士告诉记者,有关领导已经知悉具体情况,下一步,将尽快协调各方面,派人修好道路,给小区居民一个好的交通环境。

小区停车场建起私家车库

居民质疑占用公共资源 物业承认未通过审批

本报11月1日讯(记者 张琪) 最近,烟台市区上夼大厦的居民向本报反映,有人在东侧停车场内自建车库,占用了小区停车位的公共资源。

1日上午,记者来到上夼大厦,在小区居民的指点下,记者看到了正在建设的车库,其中一个已经完全建成,还有两个正在建设,有三名工人正在活水泥沙,垒砌的砖墙已经接近半米。

据居民介绍,建车库的是楼上住户,这里的业主告诉记者,上夼大厦的停车本来就十分紧张,大厦共有180户,基本上每家每户都有车,现在的停车场已经根本不能满足停车需求了,很多车辆基本上是不能停在院里的。前几年小区外通了一条道路,将原本

的停车场一分为二,使得停车场资源再次减少,如今有人再建车库就更没有地方停车了。

小区居民说,要在停车场上盖车库,首先要通过规划部门的审批,而据居民了解这几个车库根本就没有通过审批手续,而是私自开始建设的。这样没有规划的乱建设,小区公用设施的利用不就乱套了吗,以后要是还有人建车库怎么办,100多辆车晚上回来到底停哪里?

那么上夼大厦建车库有没有通过相关部门的审批呢?记者进行了调查。上夼大厦物业公司的王经理说,建车库的都是楼上住户,是经过物业公司同意的,目前并没有获得相关部门的审批手续。王经理说,院内要是没有人建

车库,物业公司也准备将场地利用起来。

记者随后来到建车库的现场,一位林姓的业主告诉记者,他建车库的原因是车辆晚上停在这里经常被刮,被刮后还找不到赔偿者,最近他的车就被刮了,花了接近1万元才修好。另外,他还表示,建车库是经过物业公司同意的,是否有审批手续要问物业公司。

针对此事,奇山城管大队工作人员表示,有砖混结构的建筑属规划执法大队管辖。随后,记者又联系到了芝罘区规划执法大队,对方表示1日下午将派执法人员去现场查看,下午记者再次联系工作人员,对方称目前还没有新进展。



上夼大厦东侧院内正在建的车库。本报记者 张琪 摄

编辑:魏衍艳 美编/组版:宋晓霞